Фамилия:  Закиров
 имя, отчество:  Фанавиль  Закиевич
Пол: муж.                                                                    
Дата рождения:   27.09.1955г.

Место рождения:  БАССР, Бакалинского района, с. Маты-Тамак.

Образование:  высшее, в 1991 году окончил Кокчетавский филиал Целиноградского СХИ.
Трудовая деятельность:  Общий стаж работы 34 года.

С 1977 года по 1986 год работал на выборной должности в качестве председателя  рабочкома  совхоза Привольный  Рузаевского района, Кокчетавской области. С 1986 года по 1994 год работал в том же хозяйстве в качестве инженера ЭМТП  и главного энергетика.  С августа 1994 года по сентябрь 1995 год работал в качестве  зав. мастерскими совхоза « Приморье» Приволжского района Самарской области. С октября 1995 года был назначен главой администрации Спасской волости. С 10 октября 2005 года  избирался  главой сельского поселения Спасское муниципального района Приволжский Самарской области. В октябре 2010 года был избран на второй  срок главой сельского поселения Спасское.
     За период работы зарекомендовал себя высококвалифицированным руководителем, к исполнению служебных обязанностей относится ответственно и добросовестно. В общении с коллегами дружелюбен, с жителями обходителен и вежлив. Трудолюбив, обладает высокой работоспособностью.
    В период работы на должности главы сельского поселения уделял большое внимание обустройству населенных пунктов. Были построены дороги  с отсыпкой песчанно-щебеночной смесью по с.Спасское и пос.Томанский, освещены улицы в ночное время по всем населенным пунктам, произведен капитальный ремонт памятников в с.Спасское и пос.Томанский, посвященных увековечиванию памяти погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. Газофицировны  все три населенных пункта поселения. Заложен  и  обустраивается парк отдыха на площади 2.5 га.
