ДОКЛАД
об антимонопольном комплаенсе в администрации сельского поселения Спасское  муниципального района Приволжский Самарской области за 2023 год

1. Общие положения
В целях совершенствования и функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в деятельности администрации сельского поселения Спасское муниципального района Приволжский Самарской области (далее – администрация), во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», постановлением от 11.09.2023 г. №150.1 в администрации создана система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса). 
Постановление № 150.1 от 11.09.2023 г. «Об утверждении Положения об организации в Администрации сельского поселения Спасское муниципального района Приволжский Самарской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)», в соответствии с которым  в администрации реализуется антимонопольный комплаенс, разработано в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р.
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте администрации сельского поселения Спасское создан раздел «Антимонопольный комплаенс», где размещается вся информация и нормативно-правовые акты администрации по данному направлению деятельности.

2. Информация о выявлении и оценке рисков нарушения антимонопольного законодательства

Во исполнение раздела 3. Положения об организации в Администрации сельского поселения Спасское муниципального района Приволжский Самарской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса), в 2023 году администрация провела комплекс мероприятий, направленных на недопущение нарушений антимонопольного законодательства, а именно:
- проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации сельского поселения Спасское за предыдущие 3 года (наличие предупреждений, жалоб, привлечение к административной ответственности за нарушение антимонопольного законодательства).
- все муниципальные служащие администрации района ознакомлены с основными положениями антимонопольного законодательства.
Установлено, что за указанный период времени в отношении администрации и её должностных лиц не выносились предупреждения, не поступали жалобы, не возбуждались дела об административных правонарушениях за нарушения антимонопольного законодательства.
Указанное достигнуто путем принятия следующих мер:
Все муниципальные служащие администрации на регулярной основе проходят обучения, на которых изучается практика привлечения к ответственности, а также судебные решения по вопросам нарушений антимонопольного законодательства, с целью их недопущения.

3. Информация об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства администрацией разработан План мероприятий (дорожная карта) по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, в котором отражены возможные виды комплаенс-рисков и общие меры по их минимизации и устранению, а также ответственные исполнители и сроки исполнения мероприятий.
Карта комплаенс-рисков в администрации сельского поселения Спасское  муниципального района Приволжский Самарской области на 2023 год утверждена постановлением администрации от 11.09.2023 г. № 150.2 и размещена на официальном сайте администрации.
[bookmark: _GoBack]План мероприятий (дорожная карта) по снижению комплаенс-рисков в администрации сельского поселения Спасское муниципального района Приволжский Самарской области на 2023 год утвержден постановлением администрации от 11.09.2023 г. № 150.4 и размещен на официальном сайте администрации.

4. Информация о достижении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса

Ключевыми показателями эффективности функционирования антимонопольного комплаенса на 2023 год, утвержденными постановлением администрации сельского поселения Спасское от 11.09.2023 г. № 150.3,  являются:
1) Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации сельского поселения Спасское муниципального района Приволжский Самарской области;
2) Доля нормативных правовых актов администрации сельского поселения Спасское, в которых антимонопольным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
3) Доля сотрудников администрации сельского поселения Спасское, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу.
Оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации сельского поселения Спасское с расчетом ключевых показателей  производилась в соответствии с методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования в администрации сельского поселения Спасское антимонопольного комплаенса, утвержденной постановлением администрации от 11.09.2023 г. № 150.3.
Стабильный уровень соблюдения антимонопольного законодательства в администрации сельского поселения Спасское в 2023 году позволяет сделать вывод о том, что принятый комплекс мер, направленных на функционирование антимонопольного комплаенса, является достаточным и эффективным, что подтверждается отсутствием нарушений администрацией в 2023 году. 
Настоящий доклад об антимонопольном комплаенсе размещен на официальном сайте администрации сельского поселения Спасское муниципального района Приволжский Самарской области в разделе «Анимонопольный комплаенс».
